

СКЛИКАЙТЕ НА 30. МАРТА МІТІНГ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ПОЛЬСЬКИХ І РУМУНСЬКИХ НАСИЛЬСТВ.

ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ УКР. СЕКЦІЙ РОБ. ПАРТІЇ КАНАДИ І ІНШИХ РОБІТНИЧИХ ТА ФАРМЕРСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Товариші Робітники і Фермери! Насильством і знущаннями польської шляхти і румунських бояр над безборонними українськими селянами і робітниками немає кінця. Особливо ж в Польщі не вгамовується шляхетський сатрап і безперестанно точить кров з наших братів і сестер товаришів.

З ляку перед слухною помстою з рук трудящих мас, польсько-шляхетська влада старается подати найменший організаційний рух, всякий прояв просвітної праці серед українських селян та робітників на окупованих нью укр. землях.

Останніми часами вона навіть всупереч своїм паперовим законам позамікала українські робітничі часописи "Вперед", "Землю і Волю" і журнал "Нову Культуру", а також селянський часопис "Селянсько Доло", що вірно обороняли інтереси працюючих мас; розв'язала Українську Соціал Демократичну Партію Західної України, одинокі легальні організації класово свідомих українських робітників і селян західних українських земель. Всіх робітників, що сповняли відповідальну роботу в вище названих часописах і організації посаджено за ґрунті.

По українських селам і містах під Польщею з новою силою гудять грабінничі польсько-шляхетські обришки, бунтує польська сваволя; арештам, побоям, розстрілам, грабунками немає там кінця.

Около 10 мільйонів українських селян і робітників на західних українських землях стогнуть під страшним катуванням в польсько-шляхетській і румунсько-боярській неволі. А українські пани й попи, що так ще недавно нібито біглися над долею українського народу та "боролися" язиками за його "освобождение" замовкли, коли вчлих розпорядження своїх західно-європейських капіталістичних опікунів що-до приналежності західних українських територій. Вони погодилися на віддання українських селян і робітників в дальшу неволю польської шляхти і румунських бояр а самі сунули один по одному до польсько-шляхетських і румунсько-боярських корит і жолобів.

Не на панство, хочби й українське, надія поведених Польщею і Румунією українських селян і робітників, а на революційний пролетаріат цілого світа, а особливо на працюючі маси Радянської України і других союзних радянських республік. Туди мусять вони слати свої скарги і заклики до допомоги.

Та не можуть вони тепер закрити на весь світ свої кривди і терпіння, бо в них закнеблювані уста, бо в них сковані руки і ноги. Тому на нас, на їхніх найближчих братів, споріднених кровю і такою ж, як їх, долею минулого, спадає обов'язок підняти голос протесту перед пролетаріатом цілого світа проти їхніх нечужаних кривд і терпіння.

Добрий примір показав нам в цьому напрямі п'ятий З'їзд Створення Український Робітничий Дім, що підняв протест проти насильств польської шляхти і румунських бояр над українськими селянами і робітниками на західних українських землях. На сході Канади товариші теж скакують мітинги протесту. Але, щоб підняти цю справу загально і розголосити її широко, треба, щоб всі українські робітники і фермери Канади і Злучених Держав підняли в ній свій голос. Треба, щоб той голос наш вчули і про всю справу довідалися широкі маси працюючих так цих, як і інших країн. Треба, щоб про цю справу заговорили робітники, а то й буржуазна преса на різних мовах.

Тому Всього Української Секції Робітничої Партії Канади закликає всі свої Відділи і всі робітничі та фермерські організації, що співчувають цій справі, щоб скрізь скликали на день 30. марта ц. р. мітинги протесту проти насильств і знущань Польщі і Румунії над українськими селянами і робітниками західних українських земель.

На цих мітингах треба широко справу обговорити (коли можливо, то й по англійськи) та освітити і ухахтити резолюцію протесту, яку належить вислати до робітничих часописів, подати до місцевої преси і вислати кошиче по одній копії до Екзекутивного Комітету Робітничої Партії і до Бюро Української Секції. Для збору буде помічена така резолюція в англійській мові в слідуючій числі "Українських Робітничих Вістей".

Отже всі, у кого болить серце за наших поневоленіх і мучених братів і товаришів, українських селян і робітників західних українських земель, готовьтесь до мітингу протесту на день 30. марта ц. р. Мехай в цей день зауваже наш голос протесту на цілому цем континенті, щоб його вчули працюючі маси цілого світа.

З товаришеским привітом,

Бюро Української Секції Робітничої Партії Канади.

ТОВАРИШІ ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКР. РОБ. ВІСТІ"

Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока газета в Канаді — "Українські Робітничі Вісті" — видається лише за твої гроші і інших таких самих, як ти. Памятай, що твоя газета від нікого не надіється помочі, лише від тебе. Тому присилай передплату і скільки зможеш на пресовий фонд, а цим сповниши свій найголовніший обов'язок!

ВСІ НА МІТІНГ РОБ. ЗАПОМОГОВОГО ТОВА-І ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ МІСТА ВІННІПЕГУ, ЩО В НЕДІЛЮ, ДНЯ 23-ГО МАРТА Ц. Р. О ГОДИНІ 2:30 ПО ПОЛУДНІ відбудеться В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МІТІНГ ВІДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВА.

Просьтесь всі робітники і робітниці прийти на цей мітинг та вислухати чому всім нам треба належати до запомогового товариства і яку користь маємо з цієї організації. Член Р.З.Т. повинні постаратися повідомити про цей мітинг своїх знайомих і приятелів.

Р.З.Т. зростає своїми відділами по цілій Канаді, тож хай же Р.З.Т.!

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

Вінніпег, Ман.

Недавно появилася в "Фрі Прес" замітка, що якийсь чоловічина на ім'я Демчук, буде редагувати в українській мові місцевий журнал, а другий, Захарій, буде той місцевий поширювати. Цей місцевик мало б виласувати в 40.000 примірників кожного місяця та поширювати його між укр. поселенцями західної Канади з того шлуду, щоб перешкодити ширенню комуністичної пропаганди між канадійськими Українцями. Було згадано також, що ці людиники запровадують евангельську місію при Селірк уліці.

Тепер, по моїй думці, канадійський уряд може собі спокійно і безбачливо спати, бо згоголося двоє Українців (?), що будуть агітувати канадійських Українців до комунізму. Але це тут відразу і видно з писаних прес, що це не о комунізм тут ходять, але о те, щоб було з чим звернутися до Англії за матеріальною поміччю, бо ж прешній треба жити, та ще коби без праці. Що ж властиво є ці панове "спасителі" Канади від комунізму? Демчук є місіонарем секти "суботників", яку замість невідомої святакована суботи. Приходив майже він аж... пізніше, звичайно стариків. Людська душа обмежена.

Захарій же був кольтором секти "суботників". До минулого ще року крутився поміж фермерами та ширив між Українцями і Росіянами літературу своєї секти. Доверва в минулому році організовано його на суботницького пона, щоб мав право хрестити і давати шлюбів. Однак, як видно, не було його ні хрестити ні кому шлюбів давати, а тут щоб жити, треба "пейду" мати. І прудимали штуку: "Треба полоти комунізм між Українцями". Чого же треба? Це ж тепер в моді в цілому світі. Давніш можна було дурити Англії "великими успіхами" на полоні навістан православних і католиків на протестантів і братів гроші. Коли Англії переконанася, що з той мукі нема хліба і урвали "пейду", то годі треба шукати іншого виходу. Знаючи, що коли годі вже дістати гроші навіть від найбільш вичурних Англіїців на "боже", то ще легко можна дістати від багатьох на новий вивід — "на поборовання комунізму".

Жиди на Україні говорять: "Хай буде іди козлик, аби на зорялів...". І цім новомовним "апостолом" також однаково: "ні боже чи на комунізм, аби Англії гроші дали". Заходять одне питання — чи доводіть Англії будувати давати гроші? Бо коли за "нищення" комунізму не беруться українські "патріоти", то не шось нічого... за це ж можна до парламенту в послан дістатися, контракт від уряду дістати, а також можна дістати від партії і уряду добре платне оголошення до свого часопису; але коли місіонари релігійної секти беруться страшити Канадійським комунізом, то не вже коміка. А що до комунізму, та ще і українського, то треба знати чим панам, що спеціально українського комунізму нема, отже нема що й поборовати, а друге цікаве те, як вони будуть "ширять" сорок тисяч примірників свого суботницького місячника поміж півтора тизна українських суботників? Тут й пригадується слова Кризова: "Ай, моська, знаєш она сламка, козг ляет на слона".

Але що тут говорити? "Бізнес є бізнес". Чи страхати Богом, чи бісом, немом, чи комунізом, аби не працювати а робити добрий бізнес... Евгений Мартинчук.

Летбридж, Алта.

Дорогий Товаришу Редактору! На запис нашого органу "У.Р.В.", що би відновити свою передплату на 1924 рік, я оце послав \$4.00 на передплату, а \$1.00 на пресовий фонд. Довідившись в минулих числах "У.Р.В.", що наш часопис з дня першого марта буде виходити три рази тиждень, я почувши надмірно щасливим тому, що від дня 1. марта кожного робітника буде мати більшу спромозу висказати свої думки та поділитися ними думками з робітниками цілого світа.

Ото ж я тепер звизаво товаришів в Летбридж, котрі ще до нині не є передплатниками "У.Р.В.", щоб стали ними ще цього місяця, а то за другим разом буду викликатися в "У.Р.В." поміно кожного товариша окрема.

Хай життя "Українських Робітничих Вістей" на вітку нам робітникам, а на загубль нашим ворогам!

З товаришеским привітом,

Никола Хоронжий.

Дорогий Товаришу Редактору! Даруйте, що не відновив до цієї своєї передплати на "У.Р.В." на 1924 рік. Так мені було тяжко того нещасного долара дістати, як заявивши зеленої трави з під синігу. Ще з осені я був виїхав на "екстра-ген" до компанії, якій я вивів гроші, ссала і ссала, аж доки не виссала з мене останнього долара, шлком не оглядаючись на те, що в мене в дома є семя. Але все ж таки на часопис я мусія роздобути пару доларів, що й оце виссала вам \$4.00 на відновлення передплати за \$1.00 на пресовий фонд. Остаюсь з товаришеским привітом Іван Кузьбаба.

Дана, Саск.

Дорогий Товаришу Редактору! Лихі матеріальні обставини козо мене не дозволяли на те, щоб скорше відновити передплату на "У.Р.В.", хоч реченьце давно вже минуло. Тепер виссала \$5.00 як довок за минулий рік, і прошу Вас, товаришу редактору, не затримуйте вислати газету до мене, я швидко постарався заслати передплату і за цей рік.

Ніщо цієї місцевості, то фермери і робітники дуже на все багудий, хоч правда, не всі. Іх не цікавлять ні дітвочі концерти, ні фермерські мітинги. Сидять собі безчинно, та так і тлі-

ють. Час, щоб вже всі фермери і робітники цієї околиці просудились, та звязали до кюльї просвітної праці! З товаришеским привітом, Дмитро Матайчук.

Кенора, Онт.

Дорогий Товаришу Редактору! Заслав Вам \$1.00 на пресовий фонд, а \$2.00 на передплату "У.Р.В." і так само закликаю всіх українських робітників в Канаді, щоб спільно з жертвами на пресовий фонд і з передплатою на наш робітничий часопис. Це лише одинокий український робітничий часопис в Канаді, що борюється і бореться без унину за робітничі справи. Тож ми, як самі робітники, повинні держатись при "У.Р.В." і помагати їй фінансово.

Хай же Створення У.Р.Д. і "Українські Робітничі Вісті"! Геть з доларомих патріотами!

Іван Пендрік.

Ватрос, Саск.

Товаришу Редактору! Даруйте, що не відновив скорше своєї передплати на "У.Р.В." Передше не мож було, бо обставини не дозволяли. Тепер є спромоза вирішити свою задегати за часопис, отже і виссала Вам на цю шль \$12.00: \$4.00 від себе, а \$8.00 від тов. Шпелю. Хоті салідувати?

Хай життя "Українських Робітничих Вістей"!

Іван Курш.

Геміота, Ман.

Товаришу Редактору! Заслав Вам \$2.00 на пресовий фонд "У.Р.В." а \$1.00 на пресовий фонд. Хоч не многа, але прошу і це прийняти, з часом більше шлью.

З товаришеским привітом, М. Гренік.

Дітройт, Міш.

Товаришу Редактору! Послав Вам \$4.00 на передплату "У.Р.В." на 1924 рік і звизаво всіх передплатників, щоб відновили свою передплату на "У.Р.В." та старалися, щоб наш дорогий часопис в якнайскоріш час виходив шудня. Це є одинокі газета, котру повинні читати українські робітники і робітниці.

З товаришеским привітом, Петро Костриба.

Катрич, Алта.

Товаришу Редактору! Послав Вам \$6.50, себто \$4.00 на передплату "У.Р.В.", \$1.50 на передплату "Робітничі" і \$1.00 на пресовий фонд "У.Р.В." Бажаю Вам якнайшшого успіху у Вашій праці.

Хай же робітнича преса!

З тов. привітом, І. Подборський.

Ленок, Алта.

Дорогий Товаришу Редактору! Заслав Вам від імені товариства "Просвіт" \$8.00 на відновлення передплати на "У.Р.В." а \$1.50 на передплату "Робітничі". І так само послав від себе \$4.00 на відновлення передплати на "У.Р.В." а \$1.00 на пресовий фонд "У.Р.В."

Хай життя "Українських Робітничих Вістей"!

З товаришеским привітом, Н. Кузьо.

НА СМЕРТЬ В. І. ЛЮБИНА.

Мус Дью, Саск.

Будні вітри повівають, сумні вісти ми приносять. Ах, вісти, вісти, щоб ми вас не чули, то лекше б зітхали. Що за вісти! Віди прийшла? З Радянської Республік забувала і нас за океаном забувала. Микола Ленін помер! Ох горе салідувати. На кого ж Ви всі робітничі зміни? Мізіоні дітей опротив. Діти плачуть і журяться, що вже батько не вернеться...

Сонце світить, пригірає і свіроги потішає. Не журіться земські діти! Дух Пого все поміж нами і все житиме во віки.

Ми за Него пам'ятаймо, в серці своїх велчаймо. Серця тужать, очі плачуть, що вже батька не побачуть.

М. Саскар.

УВАГА! — УВАГА!

Старанням Відділу при Стів. У.Р.Д. відіграється, в суботу, дня 22. марта ц. р. в Українським Робітничім Домі в Іст Килдонан одну з найкращих драм Волод. Сиротенка п. н.:

"ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ".

В драмі цій представляється дуже вірно змальований образ з життя політичних діячів в Росії підчас царського режиму. Насильство, нахабство та глум над борцями, що мріяли про новий кращий суспільний лад й про краще життя й жертви невинних людей перед насильним ворогом, оце що впадає дуже ярко в очі в цій драмі.

Штука наскрізь интересна і поучаюча. Відділ докладає всіх старань, щоб представлення випало успішно. Тому приходить на це представлення громадно, а першо буде вдволені.

Початок о години 8.30 вечером. Ціни місць 25 ц.

НОВІСТІ! — НОВІСТІ!

Старанням Драматично-співваського Гуртка при Стів. У.Р.Д. в Кіченер-Ватерлоу, Онт. відіграється в суботу, дня 22. марта ц. р. в Лейбор-Галі під ч. 90 Кінг Стр. в Ватерлоу драму Т. Кошурби з робітничо-селянського життя на Буковині п. н.:

"З ПІД БУХА ЖАНДАРМЕРІ"

Ця драма виставляється перший раз в цій місцевості. В драмі зясована боротьба селян і селянської молоді під окупациєю румунських бояр. Драматичний Гурток докладає всіх старань, щоб штука випала після бажання автора.

Отож звертається з закликом до всіх українських робітників і робітниць, так місцевих, як і дооколичних: не пропустіть того представлення, щоб потім не жалували. В штуці бере участь 45 осіб. Такої штуки не дасться виставити на якійнебудь сцені.

Приходить на це представлення і приведіть своїх знайомих і приятелів, а побачите картину несправедливости, яку переживають наші рідні під жандармським обухом румунського деспота.

Куртина підноситься о год. 7.30 вечером. Ціна тикетів для мужчин 50 ц., для женщин 25 ц.

Драм.-спів Гурток при Відділі Стів. У.Р.Д.

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ПРЕСА, це ознака сили і свідомости робітництва. Памятайте про Пресовий Фонд і відновлення передплати!

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ПРЕСА, це ознака сили і свідомости робітництва. Памятайте про Пресовий Фонд і відновлення передплати!

КУПУЙТЕ, ДОКИ ЧАС!

В адміністрації "Укр. Роб. Вістей" є ще невелике число нових, надзвичайно цінних книжок робітничого письменника М. Ірчаня:

ТРАГЕДИЯ ПЕРШОГО ТРАВНЯ. Це більший том споминів з горажанської війни на Україні в 1919—1920 роках. Ціна 50 цт.

ФІЛЬМИ РЕВОЛЮЦІЙ. Дуже цікаві оповідання, які появилися вже в перекладах в чужих мовах. Ціна ... 25 цт.

ДВАНАЦЬЯТЬ. З портретом т. М. Ірчаня. Це історія повстання відпави т. Мельничука, Шеремети і Цепка. Ціна ... 50 цт.

БЕЗРОБІТТІ. Опис робітничих заливів в час безробіття. Ціна ... 50 цт.

В кожного свідомого робітника повинні бути ці книжки обов'язково! Спішіться з замовленнями, як і враз з грішми шльте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard & McGregor Sts. Winnipeg, Man.

ДРУГОЙ З'ЇЗД СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ ПРОВІНСІЙ САСКАЧЕВАНУ.

До філії і відділів Стів. У.Р.Д.

Дорогі Товариші! Провінційальний Екзекутивний Комітет Стів. У.Р.Д. України Робітничий Дім повідомляє очим всі філії і відділи та все членство пресової Саскачевану, що салідуочий, другий з'їзд відбувається в днх 28. і 29. марта 1924 р. в салі Українського Робітничого Дому в Мус Дью, Саск., під числом 514 Lillooet Str., W.

Перша сесія почнеться 28. марта о год. 9. раню.

Програма з'їзду:

- 1. Отворення З'їзду. 2. Вибір президиуму на час з'їзду. 3. Вибір верифікаційної комісії. 4. Справоздання Пров. Екс. Комітету. 5. Справоздання делегатів. 6. Призначення пропозицій делегатів. 7. Справа провінційальної інкорпорації. 8. Справа Роб. Діточих Шкіл. 9. Скріплення і поширення організації і просвітної праці серед робітничих і фермерів. 10. Справа поширення робітничої преси. 11. Справа Роб. Залом. Товариства. 12. Справа женської організації. 13. Вибір Пров. Екс. Ком. на 1924 р. 14. Заключення З'їзду. 15. Програму належить добре обговорити перед з'їздом.

Право представництва.

Філії і Відділи Стів. У.Р.Д. в Саскачевані і всі відділи Секції Жен.-Робітничий, мають право вислати одного делегата або одну делегатку за кожного 25 членів або членкинь, або частину цього числа, себто коли вліди числеть менше чим 25 членів або членкинь, то має право вислати одного делегата на Провінційальний З'їзд.

Товариства, що є членами Стів. У.Р.Д. в Саскачевані, мають право вислати по одному делегатові з правом рішачогого голосу.

Братні делегати від товариств і посторонніх організацій, а також членів Стів. У.Р.Д., котрі не є делегатами, мають право дорадчого голосу, можуть брати участь в дискусіях, давати пропозиції, але не мають права голосувати, хіба що в деяких справах таке право буде їм дане рішенням уповноважених делегатів.

Кошта подорожі делегатів будуть розподілені на всі філії і відділи Стів. У.Р.Д. в пропорційно до числа членів.

Делегати Секції Женщин-Робітничий.

Відділи Секції Женщин-Робітничий повинні подати про вислату своїх делегаток де це можливо, а де не можливо вислати від відділу делегатку, то належить їй повновласть делегатови від відділу Стів. У.Р.Д.

Делегати від фермерських Товариств.

Провінційальний Екс. Комітет широзапрошує на цей Провінційальний З'їзд представників фермерських товариств, які повинні взяти участь в шль З'їзді і вислати своїх делегатів з подорожкою, або в кількі товаришів спільно.

З товаришеским привітом, Пров. Екс. Комітет Стів. Укр. Роб. Дім.

Адреса Комітету така: Ukr. Labor Temple, 514 Lillooet St. West, Moose Jaw, Sask.

ДО БОРЬБИ З ТЕМНОТОЮ!

Вийшли з друку великі сніпні гарно агітаційно і науково ілюстровані пакетики з змістом наукових книжок. Розсилаються даром, щоб нищити темноту. Товариства і відділи повинні замовити відповідне число. Розсилаються даром і малі рббівочі ілюстровані оголошення найновішого видання книжок.

Книжки на знищення темноти:

ЩО Є В БІБЛІ?

написав Д. Борнско Додаток: Християнство перед Христом.

Ціна 30 ц. 10 прим. за \$2.60; 25 за \$5.50 Нарис переісторичних подій, з 32 образками ... 40 ц.; 10 за \$2.50 Як постав світ? і Стрий завіт, з 22 образками ... 20 ц.; 10 за \$1.50 Чому позичали віру 10 ц.; 15 за \$1.00 Ізв'язні суди ... 10 ц.; 15 за \$1.00

Хто пришло на всі книжки \$1.20, той дістане даром за 50 ц. книжку. Робіт. читачка часть I, II і III 60 ц. Філія нашій ... 35 ц.

Разом 95 ц. з додатком за 35 ц. книжок даром. Ще нині пишеться

NOWUJ SWIT

Box 1092, Montreal, Que.

УЧИТЕЛЬКА музики Марія Кекашвіна, яка недавно прибула зі старою країю, учить гри на піані малях і дорослих. Просить згогошуватись на адресу:

Phone: J. 1874 691 Selkirk Ave.

ПОШУКЮЮ в дуже важній справі свого швагра Олексія Дерчака з Републіки, повіт Заставна, Буковина. Мав перебувати в Монреалі. Хоті би про него знав або він сам хай напише на адресу:

М. Kalynechuk Elizabeth, Ont. via Atikokan (30)